

Crna Gora

SKUPŠTINA CRNE GORE

- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje -

Broj: 27-2/19-1/ 2

EPA 868 XXVI

Podgorica, 12. decembar 2019. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa 70. sjednice održane 12. decembra 2019. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

#### O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O ZAŠTITI OD NEGATIVNIH UTICAJA KLIMATSKIH PROMJENA

Uvodno obrazloženje Predloga zakona o zaštiti od negativnih uticaja klimatskih promjena dao je Zoran Tomić, sekretar Ministarstva održivog razvoja i turizma. Naveo je da osnovni razlog za donošenje ovog Zakona normiranje i sprovođenja potrebnih mjera radi smanjenja emisije gasova sa efektom staklene bašte kako na globalnom, tako i na nacionalnom nivou, a u cilju ublažavanja negativnih uticaja na klimatske promjene. Takođe, kao važan razlog ističe i potrebu prilagođavanja na izmijenjene klimatske uslove koje podrazumijeva predviđanje negativnih efekata klimatskih promjena i preduzimanje odgovarajućih mjera za sprječavanje ili smanjenje štete koju mogu izazvati. Naveo je da se Predlogom zakona doprinosi daljem toku pregovara sa Evropskom unijom u okviru Poglavlja 27 – Životna sredina i klimatske promjene.

Tokom rasprave postavljena su pitanja koja se odnose na zaštitu ozonskog omotača, nisko karbonski razvoj, sredstva za sprovođenje Zakona, odnos Zakona i obaveza TE Pljevlja, odnos sa obavezama Montenegro Airlinesa i nabavci novih aviona. Postavljeno je i pitanje koje se odnosi na pošumljavanje, uticaj klimatskih promjena na poljoprivredu, kao i uticaj starih vozila na emisije gasova staklene bašte. Osim toga, postavljeno je i pitanje da li je rok od 12 mjeseci dovoljan za donošenje 16 podzakonskih akata.

Odbor je, sa sedam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o zaštiti od negativnih uticaja klimatskih promjena.

Odbor je ovlastio Sekretarijat Odbora da prilikom pripreme za objavu, u „Službenom listu Crne Gore“, Zakona o zaštiti od negativnih uticaja klimatskih promjena, u saradnji sa predlagačem, otkloni uočene tehničke i gramatičke greške.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik prof. dr Petar Ivanović.

